

Servicii de elaborare a documentatiei tehnico-economice la stadiul PT+DDE+DTAC, executia de lucrari si dotarea obiectivului de investitii in cadrul proiectului cu titlul "Promovarea incluziunii sociale prin înființarea unui Club al pescarilor dunăreni din municipiul Călărași"

I.D.: 38458663

Documente participare:

- 7-SCN1053178.zip

Data publicarii	16.09.19	Coduri CPV	45453000-7
Termenul limita pentru depunere:	03.10.19	Pretul estimativ:	1.136.804,15 RON - 1.136.804,15 RON

Descriere: Obiectivul general al proiectului il constituie dezvoltarea durabila a zonei pescaresti, prin asigurarea conditiilor pentru cresterea bunastarii si coeziunii sociale si de respectare a mediului. Acesta raspunde Prioritatii 4 a UE din cadrul POPAM 2014-2020 - Ocupare a fortei de munca si o coeziune teritoriala sporita, Masura 2.1 - Promovarea si valorificarea produselor si activitatilor specifice zonei. Achizitionare servicii de proiectare, executie lucrari si dotarea obiectivului de investitii in cadrul proiectului cu titlul "Promovarea Incluziunii Sociale prin Înființarea unui Club al Pescarilor Dunăreni din Municipiul Călărași", prin care se propune reabilitarea, modernizarea si dotarea unei cladiri cu o suprafata construita desfasurata de 271 mp si amplasata pe un teren cu o suprafata de 1060 mp, cu functiunea de Club al pescarilor dunareni. Desfiintarea anexelor si reabilitarea clădirii existente, respectand normativele și legislația în vigoare, precum și edificarea unei anexe noi ce ar asigura spațiile sanitare necesare. Anexele construite ulterior edificării corpului principal se vor demola integral și se va construi o anexă pe latura de est, pentru a se asigura spații pentru grupuri sanitare, depozitare și centrala termică. Compartimentările ușoare se vor realiza cu pereți nestructurali pe structură metalică, iar pereții interiori se vor finisa cu zugrăveli lavabile, respectiv faianță la grupurile sanitare. Ușile interioare vor fi celulare, furniruite cu furnir natural. Anvelopa exterioară se va izola si va fi prevazuta cu tencuieli decorative și zugrăveli de exterior. Se vor realiza lucrări de protecție perimetrală a clădirii prin realizarea unui trotuar și prin izolarea termică și hidrofugă a soclului, asigurarea colectării apelor meteorice de la burlane și evacuarea acestora la terenul natural. Se va realiza o acoperire unitară a corpului principal și anexei propuse. Invelitoarea cladirii va fi înlocuita integral. Se propune tâmplărie exterioară din lemn stratificat cu garnituri de etanșare si vor fi montate glafuri exterioare si interioare. Termenul de executie a lucrarilor este de 12 luni, iar termenul de prestare a serviciilor de proiectare este de 4 luni.